

奋斗的 青春最美丽

2018川南教育特别报道
打造教育新高地 不忘初心创未来

教育本质是什么?
是爱与责任,是点亮希望之灯!
学校是什么?
是青春的回忆,是梦想的灯塔!

2018年,川南四市中高考圆满落下帷幕。这一年,也是川南教育充满挑战的一年。这一年,更是川南教育硕果累累的一年。硕果的背后,是川南教育人用自己爱和无私付出耕耘的教育事业,是川南学子用自己的奋斗书写无悔的青春!

今日出版的28版特刊,我们将集中展示:川南四城教育丰硕成果,名校、名师以及从川南走出的优秀学子;

历数在川南这片教育热土上,知识给予的力量和爱;

描绘川南四城教育未来发展的美好画卷。

我们坚信:青春的理想最美好!青春的活力最洋溢!青春的奋斗最美丽!川南学子必将书写不一样的青春!

我们期盼,新时代,新征程!在川南教育人共同努力下,打造教育新高地,不忘初心创未来!

华西城市读本记者 曹实秋
绘图 罗乐

蜀光中学
初中部学业规划班
点亮孩子人生明灯

P06

荣县中学
百年荣中续写辉煌
川南名校再生荣光

P08-P09

泸州高中
辛勤耕耘创新辉煌
64载泸高写新篇章

P20-P21

球溪中学
融合传统创特色路
以人为本彰显情怀

P25

宜宾市翠屏区棠湖学校
39个全省一等奖
棠湖学校名师闪耀

P12

